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Рецензована освітня програма «Право» розроблена відповідно до вимог 
Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 р. 
№ 1379, та відповідає Ліцензійним умовам впровадження освітньої 
діяльності закладів освіти, методичним рекомендаціям Міністерства освіти і 
науки України щодо розроблення освітніх програм.

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання 
відзначаються актуальністю та спрямовані на підготовку юриста з 
практичними навичками, про що свідчать перелік освітніх компонентів та 
унікальні програмні результати, зокрема ПРИ 25 і ПРИ 26, що спрямовані на 
юридичне забезпечення потреб бізнесу та держави.

Рецензована освітня програма є актуальною та враховує тенденції 
розвитку спеціальності та ринку праці, оскільки її акцент спрямований на 
здатності здобувачів до правничого мислення та вміння розв’язувати 
юридичні казуси. Крім цього актуальним є спрямування в рамках Стратегії 
Університету до розуміння правових засад цифровізації у сфері 
господарювання, цифрової трансформації суспільства та держави.

Завдання та цілі освітньої програми, на наш погляд, можуть бути 
реалізовані в повному обсязі, тобто освітня програма може забезпечити 
здатність у майбутніх правників розв’язувати складні спеціалізовані завдання 
у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових 
інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Структурно-логічна схема освітньої програми та перелік обов'язкових 
навчальних дисциплін відповідають вимогам сучасного ринку праці, 
вбачається аналіз вітчизняного та зарубіжного досвіду. Предмети загалом 
спрямовані на формування фундаментальної юридичної підготовки, 
враховуючи розуміння ретроспективи формування правової системи, 
здобуття навичок практичної діяльності, розуміння матеріального та 
процесуального права.

Позитивним моментом освітньої програми є широке залучення 
практиків в сфері права в освітній процес (гостьові лекції, викладання 
дисциплін), а також залучення випускників-юристів до проведення тренінгів 
та майстер-класів в рамках діяльності асоціації випускників факультету.



Широке залучення юристів-практиків є запорукою орієнтації здобувачів 
вищої освіти в професійну спільноту, забезпечує розуміння ними 
особливостей юридичної практики.

Важливим є також забезпечення формування індивідуальної освітньої 
траєкторії, що передбачає вивчення не менше 25% вибіркових дисциплін. 
Великий перелік вибіркових дисциплін, що висвітлений на сайті факультету 
та правничих кафедр, свідчить про бажання Університету забезпечити 
вільний розвиток майбутнього професіонала-правника, а можливість вибору 
сертифікатних програм правничих кафедр (Права людини та їх захист, Право 
інтелектуальної власності, Бізнес-право, Право в інформаційній сфері) 
показує унікальність освітньої програми та враховує особливості 
Університету.

Рецензована освітня програма має всі необхідні структурні та змістовні 
складові, відзначається врахуванням передового сучасного досвіду 
юридичної практики для випускників спеціальності 081 «Право», тому може 
бути рекомендована для практичного використання, її реалізація дозволяє 
сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних 
задач в сфері права, та забезпечити відповідність програмних результатів 
навчання запитам стейкголдсрів.
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